

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.10.31 星期三 读者热线:96706

开发区发布3年“增绿工程”方案

计划2020年底完成市政府三年提升工程任务3倍以上、规划河道95.62公里



新闻发布

本报10月30日讯(记者 钟建军 通讯员 王聪 徐希水) 30日,烟台开发区召开山体河道综合整治新闻发布会。记者从会上获悉,烟台开发区发布了《全区山体造林绿化三年总体规划方案》《全区河道水系总体整治规划方案》,分年度、分区域明确山体河道综合整治三年发展目标。计划2020年底前完成18932亩山林的“增绿工程”,完成市政

府三年提升工程任务3倍以上、规划河道总长度95.62公里。

据介绍,开发区从年初开始,对全区4.9万亩公益林地及辖区河道进行全面调查。以提升森林覆盖率和单位面积森林蓄积量为突破口,完成《全区山体造林绿化三年总体规划方案》编制;按照“烟台市全域治水三年攻坚行动”部署,编制完成《全区河道水系总体整治规划方案》。

其中,山体造林总体规划以生态修护为首要目标,兼顾景观效果、森林防火等实际需求。坚持生态优先,因地制宜,

适地适树,经济节约,以乡土树种为主,乔灌(草)“小群落”与“大混交”相结合,采取先进科学的技术措施,确保林相改造的规范、细致、实用,构建出稳定、长效的森林群落,形成“一山一特色,四季各不同”的绿化效果。总体预算约需资金4.19亿元,通过三年大造林的实施,计划2020年底,完成烟台市政府下达开发区国土绿化三年提升工程任务5600亩的3倍以上。

“2018年度已经启动实施的北磁山、峰山区域山体造林绿化工程。既是全区急须实施造林绿化的区域,又有为今后

2年山体造林绿化探索路径、积累经验的考虑。”开发区农业与海洋渔业局党组成员、农业处处长仲惟鹏说,北磁山北部2017年发生森林火灾,造成原有大量植物死亡,山体裸露,严重影响到开发区周边生态景观。按照“春生夏长,秋收冬藏”的季相更替寓意,在规划设计时,将靠近村庄和廊道的可视区域,发挥现有地势特点,打造了桃花、红叶、梅花三条主题沟谷。2019年计划实施十一个区域的山体造林绿化工程。2020年计划实施十个区域山体及沿海防护林造林绿化工程。

另外,河道整治规划,涵盖全区全部9个水系流域、17条河道。规划单条河道长度为2.5—12.5公里,规划河道总长度95.62公里。总体规划目标,首先考虑防洪安全,完善防洪设施。其次完善水系功能。根据17条河道水文计算成果,大沽夹河设计洪峰流量6775立方米/秒,平畅河1481.4立方米/秒。参照这一数据,根据开发区《全区河道水系总体整治规划方案》和《防洪专项规划》确定的最高标准,在防洪工程标准考虑上,将大沽夹河设计为100年一遇,其余16条河道均为50年一遇。

11月1日起,烟台公交执行冬令时

本报10月30日讯(记者 梁莹莹 通讯员 李洪伟) 记者从烟台公交集团获悉,11月1日起,烟台公交集团线路开始执行冬令时,届时公交集团所有线路首末班车时间将按照冬季运行时刻运

行,具体情况以公交站牌为准,也可通过服务热线2917999咨询。另外,烟台市区1路、2路空调车空调开放时间是12月1日至次年3月31日,空调开放时间段执行空调车票价,一票制2元。

今日烟台B01-B04版 本版编辑:梁莹莹 美编:李艳梅 校对:周宣刚

Bank 中国光大银行
要理财 到光大 热线:6666999
稳健理财 大额存单

25周年
业绩比较基准
5.15%
1万起/18个月

累计收益率
12.54%
20万起/3年

风险提示:理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。

八年深耕烟台,龙湖再造一城市地标 天街落户养马岛板块,将促进城市区域经济发展



一座天街繁华一座城④

本报记者 秦雪丽

在很多人眼里,龙湖不像一个地产商,而更像是“种树”的,是园林设计大师,与其他地产商快消品似的“盖楼卖楼”不同,龙湖一直致力于打造精致生活圈,落户烟台八年,龙湖对生活配套的打造可谓精益求精,甚至达到苛刻的状态。八年深耕,龙湖给了这座城市太多惊喜,而首个龙湖天街的落户,也将再造一城市地标,助力烟台城市化进程,促进区域经济融合发展。

“满意+惊喜”优质服务 一座天街改变一座城

自2003年第一家重庆北城天街崭露头角,龙湖陆续在北京、上海、重庆等一二线城市开业。截至2018年10月10日,已开业商场28个,总面积约285万m²。上海虹桥天街、重庆北城天街、北京长楹天街……均为当地城市性建筑与商业地标,以“空间即服务”的差异化运营备受赞誉。

作为龙湖商业的“金字招牌”,首个龙湖天街落户烟台,其中,一期规划为约13.6万m²的烟台龙湖天街,地上约9.3万m²,地下约4.3万m²,预计2021年下半年开业;二期规划为新型复合人才创客中心。受到社会各界高度关注,也沸腾了整个烟台商圈。

鲁东大学商学院副院长刘良忠介绍,一座城市综合体的崛起,首先完善了城市配套,打造了集居住、商业、休闲、娱乐、旅游、颐养于一体的生活方式,在给当地市民带来方便的同时,对城市商贸经济发展也是一种改善和提升,提高了城市形象。

对于项目未来发展,龙湖集团副总裁宋垚称,龙湖集团将加速推进葡醍海湾项目的全面发展,为烟台、为牟平营造更好的居住及生活空间,提供“满意+惊喜”的优质服务。

位居烟威城市连接点 将助力区域经济一体化

位居东部新区核心位置养马岛板块,作为烟台首个体验式时尚商业地标,龙湖天街的落户也将乘着政策东风,在完善东部片区商业经济配套的同时,更好地服务和助力区域经济发展。

10月23日,山东省人民政府发布关于《山东省沿海城镇带规划(2018—2035年)》的批复,规划里提到,将山东省沿海城镇带建设成为卓越的国际旅游休闲度假目的地,世界一流的海洋科技创新走廊,最具活力、魅力和竞争力的滨海生态宜居城镇带。

“在规划里,烟台、威海都处于重要位置,而牟平区处于烟威两座城市的接点位置,一头连接烟台的几个区,一头连接威海市。”刘良忠说,牟平区块商贸经济的发展和完善,对于烟威两座城市未来融合一体化、协调化发展,以及半岛城镇化进程,都将起到积极作用。

同时,刘良忠介绍,养马岛处于高新区和牟平区中间,龙湖天街在此板块



落户,可以通过商业经济汇集人气,打破两区之间空白,促进城市片区更好融合发展,对整个烟台城市化发展有深远意义。

八年深耕烟台 总投资超140亿元

在很多人眼里,龙湖不像一个地产商,而更像是“种树”的,是园林设计师。龙湖集团烟台公司总经理张童介绍,2010年,龙湖集团战略性布局烟台牟平,在这块自然环境得天独厚的土地上开疆拓土,为牟平的城市发展和经济增长持续助力,总投资超140亿元,用八年时间走出了一条城市配套先行者的大道。

约3.5万m²滨海东路最大葡醍商业

街,满足牟平周边居民一站式生活需求;龙湖小学、北大公学幼儿园,实现了牟平滨海板块基础教育配套的逐渐完善;龙湖领导力中心,打造中国“克劳顿村”,给城市一座全新的文化名片;2公里樱花大道,打造世界超级赏樱IP;约30万平米省内最大北中国海公园,成就烟台全新的亲子度假胜地,助力了牟平旅游产业的发展。

在日前的烟台龙湖天街项目建设动员会现场,牟平区委副书记、区长高君勃介绍,龙湖集团落户牟平以来,打造了集人文宜居、休闲度假、海上娱乐、总部基地、文化创意等元素为一体的现代化滨海城市样板,此次天街项目的落户,希望施工单位在保证安全的前提下,精心组织、科学施工,努力将项目建设成为样板工程和精品工程。